

Команда руководителей и преподавателей Лесозаводского индустриального колледжа (Назаренко О.В., Полосина Н.Н., Губарева Ю.А., Токарская М.С., Солдатов Н.Н.) успешно защитила проект «Подготовка специалистов-технологов автоматизированного деревообрабатывающего производства для лесной отрасли Приморского края» в Правительстве Приморского края.

Проект стал результатом обучения в Московской школе управления Сколково по программе «Управление изменениями в системе профессиональной подготовки для экономики Приморского края». Обучение стартовало в октябре 2020 года и завершилось 23 апреля 2021 года защитой проекта.

Защита проекта состоялась в Правительстве Приморского края, где присутствовали отраслевые министры, их заместители, индустриальные партнеры и представители профессиональных сообществ.

8 приморских колледжей из 29, реализующих программы среднего профессионального образования, защитили проекты по направлениям деятельности признанных приоритетными: энергетика, строительство, сельское хозяйство, лесная промышленность, туризм и судостроение.

Командам колледжа предстоит реализовать проекты с целью обеспечения приоритетных направлений экономики Приморского края кадрами, владеющих современными технологиями в отрасли и освоивших цифровую компетенцию.



Команда колледжа с модератором МШУ Сколково(в центре)



Директор колледжа с промышленными партнерами